軒尼詩道官立小學(銅鑼灣) 2023-2024年度上學期 五年級中文科作文

姓名: 黄沛言 班別: 五勤

題目: 第一次自行放學回家



人生中有很多「第一次」,而令我印象最深刻的是我第一次 自行回家。記得四年級時的某一天……

那天是我第一次自行回家,所以媽媽非常不放心,她再三叮囑我說:「緊記過馬路時要小心。」我只好唯唯諾諾地回答說:「知道了。」

上課時,我已經坐立不安,心裏既緊張又興奮。時間一分一秒地過去,下課鐘聲「鈴……鈴……鈴……」地響過不停,我立即奔出校門,準備展開這次「旅程」。

街上人們熙來攘往,車子在馬路上奔馳。過馬路時,我先觀察一下來回穿梭的汽車,等待交通燈的綠燈亮起,我才小心翼翼 地過馬路。

來到公共汽車站,我拿出電話查看公共汽車班次。怎料,我竟然上不了網!我非常焦急:怎麼辦?怎麼辦?我連忙給媽媽撥電話,媽媽不斷安慰我,叫我先冷靜下來。最後,我終於發現了問題所在。你想想是甚麼?原來我忘了開啟流動數據,怪不得!那時候,自己也忍不住笑了起來。

經過多番折騰,我終於順利回到家裏。心想:我這次成功自 行回家,相信不再需要像小孩一樣被父母照顧。看來,我真的長 大了!

這件事讓我學到了一個人生道理:無論以後遇到甚麼困難, 都一定要冷靜面對,這樣才會想出解決方法。

指導老師:黎苑茵主任